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Matches 78

Catalog / Objectid / Objname Description Condition Status Home Location

O 1966.074.029             
Brush, Cloths

################ Good

O 1967.121.044             
Shoehorn

Clothing, male, accessory, shoehorn, 1.

O 1969.025.001             
Accessory set

One set, consisting of one brooch, three studs, and two cuff links,
in gold, in case labelled Cooke and Kelvey, jewlers, Calcutta.
Dated in ink April 2nd, 1864. All are similar but vary in diameter,
circular with the pattern in the form of a belt with its buckle, in a
circle, On a ground of rough work. The broock is 1.90cm in
diameter, and has a photo of a child inserted in the back. The cuff
links are 1.27cm in diameter; the studs about .635 cm. The case is
green leatherette, oval, satin and plush lined.

O 1970.070.003             
salts, smelling

Small glass bottle with black lid, containing smelling salts. OK
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O 1976.044.039             
Shoehorn

Clothing, accessory, shoehorn, 1
Made of real horn. Pale yellow shading to dark brown on handle.

OK

O 1976.120.001             
Clip, Tie

Tie clip
Consists of a thin bar of stamped metal. 7 cm long x 1 cm wide in
the middle. It narrows to both ends. One end has a very short
"alligator" type clip set at right angles. It is 2 cm long and swivels.
The other end widens to a circular area 1q cm diameter and 1 cm
high. The whole has fillagree ornamentation. Has been gold
washed, now much worn.

Review

O 1977.120.024             
Clip, Tie

Tieclip of gold coloured metal. Serrated edge clip. Plain narrow
bar with wider oblong in centre.

OK

O 1977.120.043             
Snuffbox

This forms a set with spectacles case 1977.120.042. This is a small
cuboid box made of thin metal with a lining, enameled black on
the outside. The lid is similar, but has decoration of a band 7 mm
wide all around the edge consisting of broken pieces of
mother-of-pearl embedded with black, and small but rectangular
piece in the very centre.

OK

O 1980.114.019             
Mirror

Mirror, 1
Travel industry souvenir. Thin metal frame, feet of 2 springs to
hold it vertical.

OK
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O 1980.118.004             
Brush

Personal habits, hair, brush set, 3 pieces
2 oval palm brushes of black wood, domed backs. Each with initial
"D" on them. In a brown leather case

OK

O 1982.083.005             
Shoehorn

1 pair wooden and metal shoehorns covered in peach velvet. Q-tip
shaped with a bulb on each end, one bulb bigger than the other.

Fair OK

O 1982.220.002             
Bottle, Perfume

Cut glass perfume bottle with ball shaped stopper. Stopper is
broken but bottle is in good condition. See card for drawing of
what it looks like. 

28/05/24: Only bottom part of stopper found, bottle is missing.
Stopper marked as "totally broken, thrown out" on card.

Fair Missing

O 1983.141.019             
Watch, Pocket

3 pocket watches, two have white faces, one has black and all are
nickel plated. Made by Ingersoll, Elgin and Inventic, respectively.
4.5 cm X 6 cm.

a) 'Ingersoll' has black face
b) 'Inventic' has white face
c) 'Elgin' has white face

Fair

O 1983.141.043             
Pin, Safety

Pair of large safety pins for holding a kilt togetehr. Made of
polished wire.

Not Rated Review GVM
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O 1983.274.001             
Box, Haircream

Haircream box, rectangular, advertises free comb, printed pattern.
Red, white and black in colour. 16 cm X 4 cm. Model Name:
Brylcream.

Fair Review

O 1984.876.005             
Clip, Tie

Personal habits, male, tie clip, 1
Gold plate.

OK

O 1984.876.006             
Clip, tie

Personal habits, male, tie clip, 1
Silver plate

OK

O 1985.003.007             
Mirror, Hand

Toiler article, mirror, hand
Small round sterling silver hand mirror with narrow tapered
handle. 20 cm long x 9 cm diameter. Striped pattern. Initials
"C.A.M." engraved on back. Fair condition - mirror cloudy.

OK

O 1985.003.018             
Mirror

Toilet article, hand mirror, 1
Large, crescentr shaped.. Sterling silver, long tapered handle.
"C.A.M" engraved on back.

Fair OK
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O 1985.263.007             
Compact

Personal habits, female, compact, 1
Black material, petit point on top. Almost full circle in shape.
Zipper closing. Inside is small mirror, bottom has loose powder in
a chamois casing, powder puff included

Good OK

O 1985.306.003             
Stud, Clothing

Clothing, male, accessory
Three studs. 1 Ivory. 1 imitation pearl. 1 metal (silver colour)

Good OK

O 1986.096.008             
Brush, Coathanger

Brush coathanger, natural and black colour, advertising lettering in
black, folded hanger forms clothes brush.

Fair

O 1986.108.064             
Hairbrush

Silver-backed bristle hairbrush. Chester, 1921. Silver dented. OK

O 1986.108.065             
Hairbrush

Toilet article, hairbrush, 1
Wood backed, natural bristles. Dark wood insert oval on back.
Handle painted

OK
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O 1986.108.179             
Brooch

Adornment - Brooch, 1
Half moon brooch. Set with brilliants of varying shades of clear.

OK

O 1986.108.190             
Link, Cuff

Gold fronted, oval brass cufflinks. Each oval bisected [?]
diagonally, one side plain, one side floral engraving. Joined by five
link chain.

OK

O 1986.108.191             
Link, Cuff

Brass cufflinks. One side is rectangular with corners knocked off;
art deco type pattern of lines at angles. Other side is oval with
similar pattern. Joined by five links.

OK

O 1986.108.192             
Button, Collar

Mismatched pair of collar studs, 1 brass and 1 gold. Each is
engraved on the front.

Review

O 1986.108.197             
Knife

Sheffield knife, silver, off-white. Good
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O 1986.108.250             
Link, Cuff

Pair of cufflinks, grey mother of pearl circles, 1.25 cm diameter
encased in silver-coloured metal. Pin at back slides into place [see
drawings on index card] to hold links in place.

OK

O 1986.108.252             
Stud, Clothing

Set of three shirt studs and one collar stud. Birmingham, 1892.
Silver, each set with a 'diamond.'

OK

O 1987.083.008             
Clip, Tie

Gold-coloured metal tie clip. One part pins to tie, the other holds
tie front.

OK

O 1988.067.001             
Toothbrush

Toilet article, toothbrush, 1
Green wood handled French ivory toothbrush. Metal scrollwork
(snake) on handle.

OK

O 1989.024.001             
Link, Cuff

Silver cufflinks, two ovals joined by flat link stamped 'Sterling.'
One side engraved 'G.S.'

OK
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O 1989.109.067             
Mirror, Wall

Wall mirror, natural and black colour. Round, heavy, 3 metal
stands on back, hook for hanging.

Fair

O 1990.011.004             
Brooch

Brass bow-shaped brooch with rhinestone setting, pin on hinge at
back. Fair condition - 2 rhinestones missing.

OK

O 1990.011.008             
Brooch

Multicoloured heart-shaped brass brooch with round cluster of
rhinestones inside [?] heart, hinged pin at back. Fair condition -
one rhinestone missing.

OK

O 1990.038.009             
Hairbrush

Toilet article, hairbrush, 1
ivory coloured composition brush with raised fleur - de - lis. Small.
Oval shaped.

Matches 1990.038.010

Good OK

O 1990.038.010             
Mirror

Toilet article. hand mirror, 1
Ivory coloured composite hand mirror. Small oval shape, short
handle. 

Matched 1990.038.009

Fair OK
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O 1991.032.003             
Hairbrush

French ivory hair brush, real bristles, oval shaped brush back &
narrow rounded handle.

Good

O 1992.053.072             
links, cuff

Oval shape, Initials H.J. in centre. 1.2 X 1.6 cm. Formal design
around edge.

Good

O 1992.066.012             
Tray, Dresser

Shallow molded bedroom dresser tray, natural colour French Ivory. Fair

O 1993.009.004             
Brush, Hat

Black ebony handle & brush back (all one piece) brush section
curved slightly, short natural off white bristles, "Loonen's Derby
Hat Brush" Paris France, stamped into handle. Model Name of No:
Derby Hat Brush.

Good

O 1993.098.005             
Set, Dresser

Hinged box, irregular shape, ivory & red, embossed paper covering
on box with a laquer finish, metal clasp, contains nail buffer & pill
box of French Ivory. 24 X 11.7 X 6 cm.

Fair
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O 1994.085.001             
Compact

Round sterling silver compact, decorative engraving around edge
& intials engraved in centre, EMO powder pad & mirror inside.

Good

O 1994.120.007             
file, nail

Metal nail file with silver handle, handle has embossed floral
design, silver mark - Birmingham.

Good

O 1995.123.001             
links, cuff

Pair of gold coloured cufflinks, flat oval base with Welsh Dragon
set in law relief.

Good

O 1996.009.004             
Clip, Tie

Silver tie-clip, a double bar bent back on its self with a round flat
disk for decoration, disk is covered in Aztec type design elements.

Good

O 1996.068.036             
Mirror, Hand

Large round hand mirror, French ivory backing & handle. Handle
is tear-drop shaped.

Good
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O 1997.006.007             
Brush, Clothes

Rectangular brush, ebony handle, natural bristles. Depth 4.5 cm. Good

O 1997.050.009             
Stud, Collar

Small round copper back stud, mother of pearl set on metal bar
with a pearl at opposite end.

Good

O 1997.050.010             
Stud, Collar

Small round copper, back stud, narrow end has small diamond like
stone inset.

Good

O 1997.055.003             
Container, Powder

Round cardboard container, lid sleeves over bottom. Decorated
with bouquet of flowers on top."Bouquet Face Powder" Dia base-
6.0, Dia top- 6.2

Good

O 1997.087.024             
links, cuff

Pr. of men's cufflinks, mother of pearl in octagonal silver setting,
12 kt. Gold fitted backing.

Good
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O 1997.087.025             
Stud, Shirt

Set of 3 shirt front studs, gold shaft spring loaded with button
sitting on a short shaft at right angles to bar abalone in octagonal
silver setting.

Good

O 1997.087.028             
Button, Collar

Small round stud, copper backing, face gold coloured with small
pearl set into star shape.

O 1998.053.004             
Tie, Clip

Gold coloured tie clip, narrow band of metal bent to form outline
of tie, doubled back on itself to form clip.

Good

O 1998.078.001             
Set, Dresser

A. Plastic tortoiseshell platform tray - Width 16.8, Length 24.5 B.
Brush oval shaped with natural bristles, tear-drop shaped handle -
Width 6.3, Length 23.6 C. Clock, small squared 7 sides, top 4
equal lengths, bottom 3 larger but equal lengths. White face, black
numbers, minute hand missing. D. Hair receiver, round bowl
shaped with lid that has small round opening at centre, lid cracked
- Dia outside 12.8, Dia top 3.2, Dia base 7.5. E. Large horizontal
shaped mirror, long tear-drop shaped handle - Width 20, Length
32.5.

Good

O 1999.016.007             
Buffer, Nail

Long narrow nail buffer, apricot coloured plastic back with ornate
handle, buffer covered fine charmois leather.

Fair
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O 2000.050.001             
pin, kilt

Large pin used for fastening a kilt skirt front. Heavy gauge wire
one continuous strand formed in the shape of a safety pin.

Good

O 2001.007.003             
stay, collar

Pair of shiny metal collar straps, flat narrow strap bent over double
at one end.  Has geometric pattern along the length. One stay has a
small nob, the other, a short length of chain. Originally from
germany.

Good

O 2006.015.001             
Set, dresser

French ivory dresser set of a tray and powder box w/ lid. Tray has
a shallow, wavy lip or ledge. Box is octagon shaped with a round
lid that sleeves into place.

Good

O 2008.096.001             
Shoehorn

French ivory shoehorn formed from one piece, shallow cup shaped
elongated horn forms into short tear-drop shaped handle.

Fair OK

O 2009.078.003             
links, cuff

Gold cufflinks, rectangular face with the initials A.M. engraved
(Archie McMechan).

Good
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O 2009.078.005             
Tieclip

Grey metal (aluminum?) tieclip. Continuous bar with loops for the
design, short chain from each side with losenge shaped silver
medallion with letter 'A' engraved on it.

Good

O 2010.065.016             
Set, toiletry

French ivory toiletry set - button hook - 15.4cm, shoe horn - 16cm,
Clothes brush - 17.8cm

Good

O 2010.065.028             
Brush, clothes

Long narrow, dark stained wood back with six rows of natural
bristles.

Good

O 2010.095.005             
Set, vanity

Bakelite tray and shoehorn, light olive green with 'art deco' design
at centre in gold and black.

Good

O 2011.020.007             
links, cuff

2 Shirt cufflinks, snap link, one square with green base and
rhinestone at centre, one is round with green and purple enamelled
design.

Good
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O 2011.077.007             
Pin, lapel

Ivory, carved open work of a Phoenix, with a snake, mounted on a
long straight pin.

Good

O 2011.109.001             
Mirror

Hand mirror, round with metal frame and handle, back has
decorative silver coloured paper with a pressed rose design.

Good

O 2012.087.001             
Toilet Set

A. Hairbrush - natural bristle w/ French ivory handle. L. 22.5cm;
B. Clothes brush, natural bristle w/ French ivory handle L. 18.6cm;
C. Hat brush, natural bristle w/ French ivory handle L. 15.8. These
items appear to match but are made by 2 different mfg.

Good

O 2015.017.011             
Comb

Early pastic vanity comb with sterling silver back. Hallmarks
indicate Birmingham manufacture, 1954.

Poor

O 2015.052.009             
Pin

Flower shape with 6 petals in silver with mother of pearl inlay at
centre and at each petal.

Fair Room 2, Row 3/4, Green Cabinet, Drawer
12
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O 2015.052.016             
Pin

Straight pin, copper with a small rectangular base at the top that
depicts 2 styalized children running with a flower in between them
in green enamel. Symbol for??

Good Room 2, Row 3/4, Green Cabinet, Drawer
12

O 2015.085.020             
Compact

Round shallow compact/disc. Gold coloured base, top has
embroidered floral design. Mirror inside, empty of powder.

Good Room 2, Row 1, Unit 2, Shelf C

O 2016.044.014             
Set, Manicure

Personal gear, nail set, 1
Set - nail crayon in a small metal tube. and nail buffer set into a
fench ivory backing. Contained in leather case

Fair OK

O 2016.072.004             
buffer, Nail

Finger nail buffer. Long narrow with padded buffer covered in
leather. Backing and finger grip in pale yellow bakelite w/
decoration detail.

Good Room 2, Row 1, Unit 2, Shelf C

78Total Items:
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